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Ιερά Επισκοπή Χώρας: Εκδήλωση ενίσχυσης του 
φιλανθρωπικού προγράμματος “Our Daily Bread”
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης, αλληλεγγύης και πνευματικής 
ενότητας, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 
φιλανθρωπική εκδήλωση ενίσχυσης του προγράμματος «Our 
Daily Bread» στην Ενορία της Υπαπαντής του Κυρίου Coburg, 
στην Ιερά Επισκοπή Χώρας, δια της οποίας συγκεντρώθηκε το 
σημαντικό ποσό των 50.000 δολαρίων.
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Το «Our Daily Bread» είναι ένα πρόγραμμα που γεννήθηκε, στην Ενορία της 
Υπαπαντής του Κυρίου, ως απάντηση στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας. Με την 
πάροδο του χρόνου και την ευλογία της Εκκλησίας, εξελίχθηκε σε μια οργανωμένη 
και σταθερή πρωτοβουλία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, ενταγμένη στην 
ποιμαντική μέριμνα της Ιεράς Επισκοπής Χώρας.

Λειτουργώντας επίσημα από το 2018, το πρόγραμμα προσφέρει καθημερινά 
δωρεάν μαγειρεμένα γεύματα, είδη πρώτης ανάγκης και ανθρώπινη στήριξη σε 
ευάλωτους συνανθρώπους μας. Με την πατρική ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου το έργο αυτό αποτελεί ζωντανή μαρτυρία 
της Ορθόδοξης πίστης.



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Υφυπουργός Άμυνας της Αυστραλίας, 
Ομοσπονδιακός Βουλευτής με έδρα την Περιφέρεια Wills, κ. Peter Khalil, ο οποίος 
εξήρε τη συμβολή της Εκκλησίας στη στήριξη της κοινωνικής συνοχής.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, εκπροσωπώντας τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, απηύθυνε χαιρετισμό κατά 
τον οποίο υπογράμμισε την ανάγκη συνέχισης και επέκτασης του έργου: «Το έργο 
αυτό δεν πρέπει ποτέ να είναι για εμάς. Πρέπει πάντα να είναι για εκείνους, τους 
ανθρώπους που υπηρετούμε», τόνισε μεταξύ άλλων.



Θερμές ευχαριστίες απευθύνθηκαν στον π. Λεωνίδα Ιωάννου και στο πλήρωμα της 
Ενορίας για την πρωτοβουλία και συνεχή υποστήριξη του προγράμματος από την 
πρώτη στιγμή. Επίσης, ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις ενορίες της Ιεράς Επισκοπής 
Χώρας και της ευρύτερης Αρχιεπισκοπής, που συνεισφέρουν σταθερά μέσα από 
τρόφιμα, εθελοντισμό και προσευχή.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι μεγάλοι δωρητές και χορηγοί τιμήθηκαν με 
αναμνηστικά δώρα, ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη γενναιοδωρία και την πίστη 
τους στο φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας.



Αναγνωρίστηκε επίσης η πολύτιμη συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση και 
τους κρατικούς φορείς, των οποίων η υποστήριξη διευρύνει τη δυνατότητα του 
«Our Daily Bread» να φτάνει σε ακόμη περισσότερους ανθρώπους που το έχουν 
ανάγκη.

Τα 50.000 δολάρια που συγκεντρώθηκαν, θα διατεθούν για την ενίσχυση και 
επέκταση του προγράμματος, ώστε το «Our Daily Bread» να συνεχίσει να 
προσφέρει τροφή, ελπίδα, αξιοπρέπεια και εν Χριστώ παρηγοριά, με συνέπεια και 
αγάπη.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


